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6.179. Pola powierzchni dwéch kul réinig sig o 644n cm?, a promien jednej z tych
kul jest dtuzszy od promienia drugiej kuli o 7 cm. Oblicz pola powierzchni obu kul.
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6.183. W czworokatnym ostrostupie prawidiowym wysoko$¢ jest réwna 8 cm,
a krawed? podstawy ma diugos¢ 12 cm. Wyznacz promier r kuli wpisanej w ostro-
stup i promien R kuli opisanej na ostrostupie.

b.183. W c: atnym ostrostupie i ym wysokos$¢ jest réwna 8 cm,
krawedz podstawy ma dtugos¢ 12 cm. Wyznacz promier r kuli wpisanej w ostro-
tup i promien R kuli opisanej na ostrostupie.
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6.184. Tworzaca stozka o diugosci d jest nachylona do pfaszczyzny podstawy pod
katem a. Wyznacz promien r kuli wpisanej w ten stozek i promieri R kuli opisanej na
tym stozku.

6.184. Tworzaca stoka o diugosci d jest nachylona do plaszczyzny podstawy pod
katem c.. Wyznacz promier r kuli wpisanej w ten stozek i promier R kuli opisanej na

tym stozku. i &P(-
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6.211. W naczynie w ksztalcie walca czesciowo zapetnionego woda wrzucono kul-
ke, ktéra zanurzyla sie catkowicie. Oblicz, o ile centymetrow wzrést poziom wody
w naczyniu, jesli érednica podstawy naczynia ma 12 cm, a promieri kulki jest rowny

3cm.
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6.212. Kapsula ladownika ma ksztalt stozka zakoriczonego w podstawie pétkula
o takim samym promieniu co promier pod y stozka. Wysokos¢ stozka jest czte-

” . 2 2r
ry razy diuzsza niz promien pétkuli. Wiedzac, ze objetos¢ kapsuly jest réwna = m?,

oblicz najwieksza dlugos¢ odcinka SP, gdzie S oznacza wierzchotek stozka, a P —

punkt nalezacy do sfery danej pétkuli. (3
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*6.217. Dlugos¢ tworzacej stozka wynosi d, a promien podstawy jest réwny R. Oblicz
objetos¢ kuli opisanej na tym stozku.
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6.214. W kule wpisano stozek, ktorego kat rozwarcia jest prosty. Wyznacz stosunek
objetosci stozka do objetosci kuli.

6.222. Rozwat stozki o tworzacej majacej dtugosé p.

a) Napisz wz6r i zbadaj przebieg zmiennosci funkcji opisujacej objetoéé stozka
w zaleznosci od jego wysokosci.

b) Wiedzac, ze maksymalna objetosé stozka jest rowna 16v3n cm?, oblicz dtugos¢

tworzacej tego stozka. o Q
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